
 
 

 

Ata da 36ª Sessão Ordinária do Primeiro Período da Primeira Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

 

Presidente – Vicente de Paulo Albuquerque 

2° Secretário – Cleiton Prado Carvalho 

 

Aos oito (08) dias do mês de junho do ano de 2021, às dezessete horas (17h), de forma 

virtual, acontece à Trigésima Sexta Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a 

Presidência do Vereador Vicente de Paulo Albuquerque e secretariado pelo edil Cleiton 

Prado Carvalho. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor 

Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: 

Ajax Souza Cardozo, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda, Carlos Jandro Mendes Loiola, Cleiton Prado Carvalho, Francisco Ivonilton 

Camilo Cavalcante, Francisco Linhares da Ponte, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, 

Francisco Rogério Bezerra Arruda, Igor José Araújo Bezerra, José Johnson Vasconcelos de 

Lima, José Vitor Marinho Ferreira Gomes, José Bonifácio Silva Mesquita, Mário Vicktor 

Linhares Cavalcante, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Marlon Marcelo Rodrigues 

Sobreira, Micheline Carneiro Ibiapina, Raimundo Carneiro Portela, Roque Hudson 

Ursulino Pontes, Tiago Ramos Vieira e Vicente de Paulo Albuquerque. Todos Presentes. 

Havendo número regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente Sessão. Ata da 

35° Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: Foram lidas as seguintes 

matérias: PROJETOS DE LEI: Projeto de Lei nº 94/2021, de 08/06/2021. Ementa: 

Dispõe sobre política pública municipal para garantia, proteção e ampliação dos direitos 

das pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e seus familiares. Autoria: 

Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). INDICAÇÕES: 1200/21 – Ementa: Indica a 

implantação de 30 braços de luminária completa no bairro Eufrazino Bastos, no distrito de 

Taperuaba, no Município de Sobral /CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT). Destino: Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1201/21 – 

Ementa: Indica a implantação de 12 braços de luminária completa na localidade de Jurema, 

no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral /CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

1202/21 – Ementa: Indica a implantação de 08 braços de luminária completa na rua Sem 

Denominação Oficial (S.D.O), conhecida popularmente como rua Beira Rio, no Distrito de 

Taperuaba, no Município de Sobral /CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT). Destino: Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1203/21 – 

Ementa: Indica a implantação de 10 braços de luminária completa na localidade de 

Sabonete, no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral /CE. Autoria: Vereadora Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Secretaria de Conservação e Serviços 



 
 

Públicos. 1211/21 – Ementa: Indica a implantação de placa de identificação de logradouro 

na localidade de Emasa, no distrito de Aracatiaçu, no Município de Sobral /CE. Autoria: 

Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria do Urbanismo e Meio Ambiente. 1212/21 – Ementa: 

Indica a implantação de placa de identificação de logradouro na localidade de Saco do 

Pajé, no distrito de Aracatiaçu, no Município de Sobral /CE. Autoria: Vereador José 

Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral 

e Secretaria do Urbanismo e Meio Ambiente. 1213/21 – Ementa: Indica, com urgência, a 

implantação da rede de distribuição de água na localidade de Palmeira, no distrito de 

Taperuaba, no Município de Sobral /CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT). Destino: Secretaria de Infraestrutura e Diretor do SAAE-Sobral. 

1214/21 – Ementa: Indica, com urgência, a recuperação da iluminação interna e externa do 

Cemitério Público – Nossa Senhora da Piedade, no distrito de Taperuaba, no Município de 

Sobral /CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: 

Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1216/21 – Ementa: Indica reforma da 

quadra e implantação de uma academia ao ar livre na rua Raimundo Olivar Carneiro, 

Paraíso das Flores, Alto da Brasília. Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos, 

Secretaria do Urbanismo e Meio Ambiente e Secretaria da Juventude, Esporte e Lazer. 

1217/21 – Ementa: Indica que sejam colocados 08 (oito) braços de luminárias para o Sítio 

Conceição no distrito de Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra 

Arruda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e 

Serviços Públicos. 1218/21 – Ementa: Indica que sejam colocados 06 (seis) braços de 

luminárias para o Sítio Santo Hilário no distrito de Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1219/21 – Ementa: Indica que sejam 

colocados 08 (oito) braços de luminárias para o Sítio São Francisco no distrito de Jordão, 

Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1220/21 – Ementa: 

Indica a construção de uma praça com parque infantil, playground, jardim e academia ao ar 

livre no terreno extremado com o cruzamento à rua Dom Walfrido Teixeira Vieira e 

esquina com a Rua João Batista Rodrigues de Albuquerque, no bairro Parque Silvana, 

Sobral – CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura, Secretaria da Juventude, Esporte 

e Lazer e Secretaria do Urbanismo e Meio Ambiente. 1221/21 – Ementa: Indica, 

calçamento na Rua Tubiba (ao lado da BR 222), no bairro Sumaré, Sobral – CE. Autoria: 

Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1222/21 – Ementa: Indica a implantação de um 

sistema de escoamento de águas pluviais na rua Tubiba (ao lado da BR 222), no bairro 

Sumaré, Sobral – CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria da Infraestrutura. 1223/21 – Ementa: 

Indica a implantação de uma área de lazer na rua Dona Maria Motão (atrás do CEPROPI), 

no bairro Sumaré, Sobral – CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda 



 
 

(PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria da Infraestrutura. 1224/21 – 

Ementa: Indica a implantação de uma academia de saúde, na Praça Pedro Marinho Pereira 

(Praça do Pirulito), localizada no bairro Expectativa. Autoria: Vereador Igor José Araújo 

Bezerra (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria da Saúde. 1225/21 – 

Ementa: Indica a realização da recuperação da malha asfáltica, na rua Crisóstomo de Melo, 

esquina com a rua Pompeu Ferreira da Ponte, bairro Centro, Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria da 

Infraestrutura. O Vereador Cleiton Prado solicita verificar se a Indicação nº 1222/21 está 

repetida. Foram lidos e aprovados os Requerimentos: 080/21 – Ementa: Solicita estudos 

para implantação do Programa Municipal de Aquisição de Alimentos da Agricultura 

Familiar no âmbito do Município de Sobral. Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela 

(PT). Destino:  Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento 

Econômico e Secretaria dos Direitos Humanos, Habitação e Assistência Social. 085/21 - 

Ementa: Solicita que seja realizada a Operação Tapa Buraco no trecho da CE-362, com 

inicio no Posto da Polícia Rodoviária Estadual (PRE) e com final no acesso a BR-222 que 

liga o distrito de Taperuaba a sede do Município de Sobral/CE. Autoria: Vereadora Mana 

Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Superintendência de Obras Públicas e 

Diretor Operacional de Sobral — D.O. 086/21 – Ementa: Solicita que seja realizado o roço 

no trecho da CE-362, com inicio no Posto da Polícia Rodoviária Estadual (PRE) com final 

no acesso a BR-222 que liga o distrito de Taperuaba a sede do Município de Sobral/CE. 

Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Superintendência 

de Obras Públicas e Diretor Operacional de Sobral — D.O. O edil Rogério Arruda solicita 

a retirada do Requerimento nº 087/21 de sua autoria. Foi dado conhecimento ao plenário da 

Redação Final do Projeto de Lei nº 088/21. Foi lido fora de pauta o Projeto de Indicação nº 

010/21, de autoria da Vereadora Micheline Ibiapina - Dispõe sobre a inclusão de 

nutricionistas nas equipes multiprofissionais das unidades básicas de saúde no município 

de Sobral. Manifestaram-se, “Pela Ordem”: O Vereador Apóstolo Jander subscreve as 

Indicações nºs 1220, 1221 e 1224/21. O edil Roque Hudson comunica que a audiência 

pública, que aconteceria após a sessão, referente à LDO e ao Código de Obras e Posturas, 

foi cancelada. O Presidente comunica que a audiência pública do Código de Obras e 

Posturas será no dia 14, às dez horas, e a da LDO, no dia 15, durante a sessão ordinária. 

GRANDE EXPEDIENTE – Sem inscritos para fazer uso da tribuna. ORDEM DO 

DIA – Sem matéria para deliberar. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 

encerra os trabalhos da presente Sessão, convidando a todos para a próxima Sessão 

Ordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora 

desta Casa Legislativa.  

 


